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DUYURU: 16.06.2016/36 
 

24.12.2015 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 464 seri no.lu Vergi Usul Kanunu 
(VUK) Genel Tebliği ile, “Elektronik Ticaret Aracı Hizmet Sağlayıcıları, Kargo ve 
Lojistik Firmaları ve İnternet Reklamcılığı Hizmet Aracıları ile Bankalara” elektronik 
ticaret aracılık işlemleri ile bazı ticari faaliyetlerine ilişkin olarak hazırlayacakları 
bilgileri elektronik ortamda Bilgi Transfer Sistemi (BTRANS) aracılığıyla Gelir İdaresi 
Başkanlığı (GİB)’e gönderme zorunluluğu getirmişti. 
                         
Akabinde, GİB tarafından 12.04.2016 tarihinde yayımlanan Duyuru ile, söz konusu 
kurum, kuruluş ve işletmelerce elektronik ortamda aktarılması gereken verilere 
ilişkin veri format taslakları açıklanmıştı. 
 
Bu defa, yine GİB tarafından kurumun resmi internet sitesinde (www.gib.gov.tr) 
10.06.2016 tarihinde yayımlanan Duyuru ile, 464 sıra no’lu VUK Genel Tebliği ile 
BTRANS sistemine veri aktarma zorunluluğu getirilen  bilgilere ilişkin olarak 
hazırlanan Veri Formatları,  XSD Şemaları ve Veri Kılavuzu’nun  BTRANS sisteminde 
yayınlandığı açıklanmıştır. 
 
Buna göre, veri aktaracak kurumların ilgili dokümanlara ulaşmak ve verilerini 
göndermek için öncelikle; 
 
 BTRANS Yetki Talep Formunu doldurarak GİB’e ait (0312) 302 15 52 

numarasına faks çekmeleri ve  
 Form aslını “Gelir İdaresi Başkanlığı Ek Hizmet Binası Yeni Ziraat Mah. Etlik 

Cad. No:16 Altındağ/Ankara” adresine  göndererek BTRANS kullanıcı kodu, 
şifre ve parola tanımlama işlemlerini tamamlamaları gerekmektedir. 

 
BTRANS Yetki Talep Formuna ulaşmak için tıklayınız. 
 
BTRANS giriş sayfasına ulaşmak için tıklayınız.  

 

Saygılarımızla, 
 

http://www.gib.gov.tr/
http://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/duyurular/btrans_form.pdf
https://btrans.gib.gov.tr/btrans/index.html

